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Overview

This report contains the results of a Civiqs survey of 1116 registered voters in the United States from
December 2-5, 2023. The survey was conducted online, among selectedmembers of the Civiqs research panel.
Sampled individuals were emailed by Civiqs and responded using a personalized link to the survey at
civiqs.com.
The survey results are weighted by age, race, gender, education, party identification, and region to be
representative of the population of registered voters in the United States. The general design effect due to
weighting is 1.07. The survey has amargin of error of± 3% at the 95% confidence level, accounting for the
design effect. All survey results in this report are reported as percentages.

Contact

Formore information, please contact Drew Linzer (drew@civiqs.com), Director, Civiqs.
More information about Civiqs can be found online at civiqs.com/methodology.

mailto:drew@civiqs.com
https://civiqs.com/methodology


Topline Results

1. What has happened to the price of groceries in your area in the past year?

The price of groceries has gone up 88%
The price of groceries has remained about the same 5%
The price of groceries has gone down 5%
I'm not sure 2%

2. Has your household income gone up, gone down, or remained about the same in the
past year?

My household income has gone up 18%
My household income has remained about the same 56%
My household income has gone down 25%
I'm not sure 1%

3. What do you expect will happen to your household income next year?

My household income will probably go up 24%
My household income will probably remain about the same 51%
My household income will probably go down 17%
I'm not sure 9%

4. If inflation goes down, what do you expect to happen to prices?

Prices go up more quickly 4%
Prices go up more slowly 21%
Prices stay the same 41%
Prices go down 26%
Something else 1%
I'm not sure 6%

5. In a “good” economy, what do you expect to happen to prices of things like gas,
groceries, and consumer goods over time?

Prices increase slowly over the long term 26%
Prices stay about the same over the long term 21%
Prices decrease slowly over the long term 44%
There's no relationship between prices and a good economy 5%
I'm not sure 4%

6. Which comes closest to your view about the amount that prices have gone up over
the last few years:

It should not have happened in a well-functioning economy; something went seriously wrong 70%
It can happen even in a well-functioning economy; it was not a sign of a deeper problem 18%
Neither 7%
Unsure 4%
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7. Which comes closest to your view about why the prices of gas, groceries, and
consumer goods have gone up in recent years?

Companies are facing higher expenses, so they have to charge higher prices to stay in business 35%
Companies are charging higher prices because they want to make more money 30%
Both 29%
Neither 4%
Unsure 1%

8. Which comes closest to your view about your income and the cost of living:

I feel like I'm always falling behind and may never never catch up 64%
My income is keeping up with the cost of living 16%
Neither 15%
Unsure 5%

9. Do you agree or disagree with the following statement: “I want to purchase a home
but I doubt I will be able to afford it in the next few years.”

Agree 54%
Disagree 13%
Neither agree nor disagree 29%
Unsure 4%

10. Do you agree or disagree with the following statement: “I'm mad about how much
prices have gone up over the past few years.”

Agree 82%
Disagree 8%
Neither agree nor disagree 10%
Unsure 0%

11. Do you agree or disagree with the following statement: “Solving the inflation
problem means that prices should go back to where they were a few years ago.”

Agree 50%
Disagree 22%
Neither agree nor disagree 18%
Unsure 10%

12. From your perspective, which was worse: the inflation that happened in recent
years, or the inflation that happened in the 1970s and 1980s?

The inflation in recent years was worse 37%
The inflation in the 1970s and 1980s was worse 22%
They were both about the same 12%
I don't know enough to say 29%
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13. How worried do you feel about the possibility of a major economic crisis within
the next couple of years?

Very worried 43%
Somewhat worried 24%
A little worried 20%
Not worried at all 10%
Unsure 3%

14. What should President Biden be doing about high prices right now? If you are
unsure or do not think he should be doing anything, it is ok to write “none”.
[OPEN-ENDED RESPONSE]

15. Do you rent or own the place where you currently live?

Own 64%
Rent 29%
Something else or unsure 7%

16. How would you describe your current cost of housing?

My housing costs are high 49%
My housing costs are reasonable 32%
My housing costs are low 7%
I do not pay for housing 10%
Unsure 2%

17. Do you watch MSNBC?

Yes, frequently 12%
Yes, occasionally 20%
I do not watch MSNBC 68%

18. Do you watch Fox News?

Yes, frequently 10%
Yes, occasionally 22%
I do not watch Fox News 69%

19. Do you watch Newsmax?

Yes, frequently 7%
Yes, occasionally 15%
I do not watch Newsmax 78%
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20. Do you watch the One America News Network?

Yes, frequently 4%
Yes, occasionally 10%
I do not watch One America News Network 85%
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Crosstabs

1. What has happened to the price of groceries in your area in the past year?

Total Democrat Republican Independent Female Male
The price has gone up 88% 78% 97% 91% 91% 84%
The price is about the same 5% 9% 2% 4% 4% 7%
The price has gone down 5% 9% 0% 4% 4% 6%
I'm not sure 2% 3% 2% 1% 1% 3%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
The price has gone up 88% 91% 82% 81% 86% 91% 91%
The price is about the same 5% 4% 5% 9% 8% 4% 5%
The price has gone down 5% 3% 11% 8% 4% 3% 3%
I'm not sure 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
The price has gone up 88% 88% 88% 91% 89% 87% 90%
The price is about the same 5% 5% 5% 5% 3% 6% 5%
The price has gone down 5% 5% 4% 3% 4% 6% 3%
I'm not sure 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
The price has gone up 88% 87% 93% 87% 86% 87% 91% 87% 87%
The price is about the same 5% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 7% 5%
The price has gone down 5% 3% 2% 6% 7% 6% 4% 4% 4%
I'm not sure 2% 5% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 4%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
The price has gone up 88% 77% 83% 75% 78%
The price is about the same 5% 7% 11% 11% 8%
The price has gone down 5% 5% 3% 13% 12%
I'm not sure 2% 10% 2% 1% 1%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
The price has gone up 88% 91% 96% 92% 87%
The price is about the same 5% 7% 1% 2% 6%
The price has gone down 5% 2% 2% 5% 7%
I'm not sure 2% 1% 2% 2% 0%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
The price has gone up 88% 94% 98% 97% 97%
The price is about the same 5% 1% 1% 1% 3%
The price has gone down 5% 1% 0% 0% 0%
I'm not sure 2% 4% 1% 1% 0%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
The price has gone up 88% 91% 80% 86% 89%
The price is about the same 5% 5% 7% 5% 3%
The price has gone down 5% 3% 6% 8% 4%
I'm not sure 2% 1% 8% 1% 3%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
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The price has gone up 88% 89% 88% 78% 98%
The price is about the same 5% 6% 5% 10% 1%
The price has gone down 5% 5% 5% 9% 1%
I'm not sure 2% 1% 2% 4% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
The price has gone up 88% 97% 96% 85%
The price is about the same 5% 1% 3% 6%
The price has gone down 5% 1% 1% 6%
I'm not sure 2% 1% 0% 3%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
The price has gone up 88% 64% 87% 92%
The price is about the same 5% 9% 7% 4%
The price has gone down 5% 22% 4% 2%
I'm not sure 2% 5% 1% 2%
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2. Has your household income gone up, gone down, or remained about the same in the
past year?

Total Democrat Republican Independent Female Male
My household income has gone up 18% 28% 10% 14% 13% 25%
My household income is about the same 56% 52% 61% 57% 62% 50%
My household income has gone down 25% 18% 29% 28% 24% 24%
I'm not sure 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
My household income has gone up 18% 16% 18% 24% 27% 12% 24%
My household income is about the same 56% 57% 61% 52% 45% 58% 55%
My household income has gone down 25% 26% 20% 21% 28% 29% 20%
I'm not sure 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
My household income has gone up 18% 14% 22% 34% 19% 19% 14%
My household income is about the same 56% 59% 56% 46% 51% 59% 56%
My household income has gone down 25% 27% 21% 20% 29% 20% 29%
I'm not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
My household income has gone up 18% 25% 18% 16% 13% 19% 14% 20% 19%
My household income is about the same 56% 50% 54% 52% 69% 57% 54% 60% 53%
My household income has gone down 25% 22% 28% 31% 18% 22% 31% 20% 27%
I'm not sure 1% 3% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
My household income has gone up 18% 33% 31% 29% 22%
My household income is about the same 56% 41% 42% 57% 66%
My household income has gone down 25% 20% 27% 14% 13%
I'm not sure 1% 6% 0% 0% 0%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
My household income has gone up 18% 24% 14% 9% 9%
My household income is about the same 56% 52% 55% 45% 76%
My household income has gone down 25% 23% 32% 45% 14%
I'm not sure 1% 2% 0% 2% 2%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
My household income has gone up 18% 18% 11% 8% 4%
My household income is about the same 56% 57% 64% 54% 67%
My household income has gone down 25% 24% 24% 38% 29%
I'm not sure 1% 1% 1% 0% 0%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
My household income has gone up 18% 25% 13% 12% 8%
My household income is about the same 56% 52% 49% 71% 50%
My household income has gone down 25% 23% 35% 17% 39%
I'm not sure 1% 1% 4% 1% 3%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
My household income has gone up 18% 17% 20% 27% 9%
My household income is about the same 56% 59% 53% 55% 57%
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My household income has gone down 25% 24% 27% 17% 32%
I'm not sure 1% 0% 1% 2% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
My household income has gone up 18% 8% 14% 20%
My household income is about the same 56% 59% 58% 56%
My household income has gone down 25% 31% 28% 22%
I'm not sure 1% 2% 0% 1%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
My household income has gone up 18% 29% 20% 15%
My household income is about the same 56% 56% 56% 57%
My household income has gone down 25% 14% 24% 26%
I'm not sure 1% 1% 0% 1%
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3. What do you expect will happen to your household income next year?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Probably go up 24% 36% 13% 19% 18% 31%
Probably stay the same 51% 46% 57% 52% 56% 46%
Probably go down 17% 8% 22% 22% 17% 16%
I'm not sure 9% 10% 8% 8% 9% 7%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Probably go up 24% 20% 33% 32% 34% 16% 26%
Probably stay the same 51% 54% 40% 46% 49% 55% 52%
Probably go down 17% 19% 11% 11% 17% 21% 15%
I'm not sure 9% 7% 16% 11% 0% 8% 7%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Probably go up 24% 21% 27% 31% 26% 24% 20%
Probably stay the same 51% 52% 51% 47% 49% 52% 51%
Probably go down 17% 18% 14% 17% 13% 16% 22%
I'm not sure 9% 9% 8% 5% 12% 8% 7%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Probably go up 24% 32% 23% 18% 21% 22% 23% 27% 23%
Probably stay the same 51% 41% 54% 50% 59% 55% 49% 50% 47%
Probably go down 17% 14% 15% 24% 14% 14% 18% 19% 20%
I'm not sure 9% 12% 9% 8% 6% 10% 10% 4% 10%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Probably go up 24% 38% 40% 34% 35%
Probably stay the same 51% 40% 42% 45% 54%
Probably go down 17% 9% 9% 12% 5%
I'm not sure 9% 14% 9% 9% 7%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Probably go up 24% 33% 15% 12% 14%
Probably stay the same 51% 36% 59% 50% 65%
Probably go down 17% 20% 19% 31% 18%
I'm not sure 9% 12% 8% 7% 4%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Probably go up 24% 24% 14% 6% 9%
Probably stay the same 51% 50% 60% 55% 61%
Probably go down 17% 15% 17% 31% 25%
I'm not sure 9% 11% 9% 8% 6%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Probably go up 24% 27% 24% 19% 19%
Probably stay the same 51% 48% 44% 62% 49%
Probably go down 17% 18% 17% 13% 15%
I'm not sure 9% 7% 16% 5% 16%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Probably go up 24% 22% 27% 36% 11%
Probably stay the same 51% 55% 46% 47% 55%
Probably go down 17% 17% 15% 8% 26%
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I'm not sure 9% 6% 12% 9% 8%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Probably go up 24% 10% 18% 27%
Probably stay the same 51% 59% 52% 50%
Probably go down 17% 25% 20% 14%
I'm not sure 9% 5% 11% 9%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Probably go up 24% 41% 26% 20%
Probably stay the same 51% 42% 51% 53%
Probably go down 17% 10% 12% 19%
I'm not sure 9% 8% 11% 8%
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4. If inflation goes down, what do you expect to happen to prices?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Prices go up more quickly 4% 3% 6% 5% 5% 4%
Prices go up more slowly 21% 19% 21% 24% 19% 24%
Prices stay the same 41% 37% 45% 40% 41% 41%
Prices go down 26% 31% 23% 24% 26% 26%
Something else 1% 1% 1% 1% 1% 1%
I'm not sure 6% 9% 4% 6% 9% 3%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Prices go up more quickly 4% 5% 3% 6% 5% 5% 3%
Prices go up more slowly 21% 23% 14% 17% 24% 19% 31%
Prices stay the same 41% 44% 37% 27% 36% 46% 40%
Prices go down 26% 22% 35% 40% 28% 22% 22%
Something else 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
I'm not sure 6% 5% 9% 10% 7% 6% 3%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Prices go up more quickly 4% 5% 3% 1% 4% 4% 5%
Prices go up more slowly 21% 18% 28% 28% 25% 22% 20%
Prices stay the same 41% 42% 37% 43% 41% 39% 46%
Prices go down 26% 27% 26% 21% 24% 28% 23%
Something else 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1%
I'm not sure 6% 7% 5% 6% 5% 7% 6%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Prices go up more quickly 4% 6% 3% 5% 4% 4% 4% 6% 4%
Prices go up more slowly 21% 29% 20% 15% 22% 20% 25% 23% 19%
Prices stay the same 41% 34% 46% 41% 42% 43% 41% 35% 43%
Prices go down 26% 24% 26% 31% 24% 27% 23% 29% 25%
Something else 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
I'm not sure 6% 6% 5% 5% 9% 6% 5% 7% 9%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Prices go up more quickly 4% 7% 0% 1% 4%
Prices go up more slowly 21% 28% 22% 9% 18%
Prices stay the same 41% 33% 50% 36% 34%
Prices go down 26% 22% 22% 46% 31%
Something else 1% 1% 0% 0% 1%
I'm not sure 6% 9% 6% 8% 11%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Prices go up more quickly 4% 6% 5% 6% 2%
Prices go up more slowly 21% 28% 20% 20% 28%
Prices stay the same 41% 35% 40% 47% 40%
Prices go down 26% 21% 30% 20% 22%
Something else 1% 1% 2% 2% 0%
I'm not sure 6% 9% 3% 4% 7%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Prices go up more quickly 4% 4% 4% 10% 5%
Prices go up more slowly 21% 31% 18% 18% 19%
Prices stay the same 41% 35% 50% 42% 56%
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Prices go down 26% 29% 24% 26% 14%
Something else 1% 1% 0% 1% 0%
I'm not sure 6% 0% 5% 3% 7%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Prices go up more quickly 4% 5% 2% 4% 6%
Prices go up more slowly 21% 21% 28% 22% 18%
Prices stay the same 41% 43% 45% 39% 34%
Prices go down 26% 26% 21% 25% 32%
Something else 1% 1% 0% 1% 2%
I'm not sure 6% 5% 3% 10% 7%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Prices go up more quickly 4% 4% 5% 4% 6%
Prices go up more slowly 21% 21% 22% 18% 23%
Prices stay the same 41% 42% 41% 41% 43%
Prices go down 26% 27% 24% 29% 24%
Something else 1% 1% 1% 1% 1%
I'm not sure 6% 5% 8% 7% 4%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Prices go up more quickly 4% 6% 6% 4%
Prices go up more slowly 21% 32% 24% 19%
Prices stay the same 41% 35% 44% 40%
Prices go down 26% 20% 21% 28%
Something else 1% 0% 0% 1%
I'm not sure 6% 7% 5% 7%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Prices go up more quickly 4% 5% 2% 5%
Prices go up more slowly 21% 15% 24% 22%
Prices stay the same 41% 32% 44% 41%
Prices go down 26% 37% 24% 25%
Something else 1% 1% 0% 1%
I'm not sure 6% 11% 6% 6%
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5. In a “good” economy, what do you expect to happen to prices of things like gas,
groceries, and consumer goods over time?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Increase slowly over time 26% 32% 22% 23% 25% 27%
Stay about the same over time 21% 19% 21% 25% 20% 22%
Decrease slowly over time 44% 36% 52% 45% 44% 43%
No relationship 5% 7% 3% 5% 5% 5%
I'm not sure 4% 6% 2% 3% 5% 3%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Increase slowly over time 26% 27% 19% 27% 36% 22% 35%
Stay about the same over time 21% 22% 22% 17% 24% 21% 24%
Decrease slowly over time 44% 44% 45% 47% 29% 49% 36%
No relationship 5% 4% 6% 5% 4% 5% 4%
I'm not sure 4% 3% 7% 3% 7% 4% 2%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Increase slowly over time 26% 22% 32% 37% 29% 27% 26%
Stay about the same over time 21% 20% 24% 25% 21% 23% 19%
Decrease slowly over time 44% 48% 38% 34% 39% 43% 48%
No relationship 5% 5% 5% 2% 6% 4% 5%
I'm not sure 4% 5% 1% 2% 6% 4% 2%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Increase slowly over time 26% 26% 27% 26% 26% 28% 31% 25% 19%
Stay about the same over time 21% 27% 19% 19% 20% 20% 17% 29% 21%
Decrease slowly over time 44% 39% 46% 45% 45% 44% 44% 38% 50%
No relationship 5% 4% 6% 6% 3% 4% 5% 5% 5%
I'm not sure 4% 3% 2% 3% 6% 4% 3% 3% 5%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Increase slowly over time 26% 40% 35% 27% 29%
Stay about the same over time 21% 21% 20% 20% 15%
Decrease slowly over time 44% 30% 35% 36% 42%
No relationship 5% 3% 8% 11% 5%
I'm not sure 4% 6% 3% 6% 9%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Increase slowly over time 26% 17% 26% 26% 23%
Stay about the same over time 21% 34% 14% 23% 27%
Decrease slowly over time 44% 41% 51% 44% 44%
No relationship 5% 7% 6% 3% 1%
I'm not sure 4% 0% 3% 4% 5%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Increase slowly over time 26% 18% 22% 26% 24%
Stay about the same over time 21% 26% 22% 15% 21%
Decrease slowly over time 44% 48% 53% 56% 49%
No relationship 5% 3% 3% 3% 2%
I'm not sure 4% 4% 1% 0% 4%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Increase slowly over time 26% 28% 27% 24% 26%
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Stay about the same over time 21% 23% 26% 16% 24%
Decrease slowly over time 44% 41% 37% 49% 43%
No relationship 5% 6% 4% 4% 2%
I'm not sure 4% 2% 6% 6% 4%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Increase slowly over time 26% 28% 25% 31% 21%
Stay about the same over time 21% 21% 23% 21% 20%
Decrease slowly over time 44% 43% 41% 35% 54%
No relationship 5% 4% 7% 7% 3%
I'm not sure 4% 3% 4% 6% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Increase slowly over time 26% 24% 22% 28%
Stay about the same over time 21% 18% 24% 21%
Decrease slowly over time 44% 53% 48% 41%
No relationship 5% 2% 4% 5%
I'm not sure 4% 3% 2% 4%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Increase slowly over time 26% 29% 32% 24%
Stay about the same over time 21% 24% 18% 22%
Decrease slowly over time 44% 34% 39% 46%
No relationship 5% 8% 6% 4%
I'm not sure 4% 5% 5% 3%
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6. Which comes closest to your view about the amount that prices have gone up over
the last few years:

Total Democrat Republican Independent Female Male
Should not happen in healthy economy 70% 43% 94% 79% 69% 70%
It can happen in healthy economy 18% 36% 3% 12% 18% 20%
Neither 7% 13% 2% 5% 8% 6%
Unsure 4% 9% 1% 3% 5% 4%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Should not happen in healthy economy 70% 78% 44% 52% 72% 79% 76%
It can happen in healthy economy 18% 13% 36% 33% 23% 13% 12%
Neither 7% 6% 11% 8% 3% 6% 7%
Unsure 4% 3% 10% 7% 1% 2% 5%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Should not happen in healthy economy 70% 70% 71% 70% 61% 70% 78%
It can happen in healthy economy 18% 19% 17% 15% 23% 20% 13%
Neither 7% 6% 8% 8% 8% 7% 5%
Unsure 4% 4% 5% 7% 8% 3% 3%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Should not happen in healthy economy 70% 79% 75% 70% 58% 71% 72% 71% 65%
It can happen in healthy economy 18% 11% 13% 19% 29% 18% 16% 18% 21%
Neither 7% 5% 9% 5% 9% 6% 7% 7% 9%
Unsure 4% 4% 3% 6% 4% 4% 6% 4% 5%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Should not happen in healthy economy 70% 58% 51% 41% 26%
It can happen in healthy economy 18% 22% 26% 38% 53%
Neither 7% 10% 18% 8% 15%
Unsure 4% 9% 5% 13% 7%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Should not happen in healthy economy 70% 89% 81% 79% 68%
It can happen in healthy economy 18% 6% 11% 13% 20%
Neither 7% 3% 6% 3% 8%
Unsure 4% 3% 3% 4% 3%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Should not happen in healthy economy 70% 94% 92% 94% 94%
It can happen in healthy economy 18% 5% 2% 3% 4%
Neither 7% 1% 5% 2% 0%
Unsure 4% 0% 0% 1% 2%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Should not happen in healthy economy 70% 76% 80% 59% 70%
It can happen in healthy economy 18% 14% 15% 28% 14%
Neither 7% 6% 4% 8% 7%
Unsure 4% 4% 1% 4% 9%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Should not happen in healthy economy 70% 70% 72% 44% 95%
It can happen in healthy economy 18% 19% 16% 36% 2%
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Neither 7% 6% 7% 12% 2%
Unsure 4% 4% 5% 8% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Should not happen in healthy economy 70% 90% 82% 65%
It can happen in healthy economy 18% 4% 10% 22%
Neither 7% 5% 5% 7%
Unsure 4% 0% 3% 6%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Should not happen in healthy economy 70% 38% 53% 82%
It can happen in healthy economy 18% 44% 30% 10%
Neither 7% 14% 8% 5%
Unsure 4% 5% 9% 3%
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7. Which comes closest to your view about why the prices of gas, groceries, and
consumer goods have gone up in recent years?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Companies have high expenses 35% 14% 61% 35% 33% 36%
Companies want to make more money 30% 52% 5% 28% 32% 28%
Both 29% 31% 24% 32% 30% 28%
Neither 4% 2% 8% 4% 3% 6%
Unsure 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Companies have high expenses 35% 41% 20% 22% 27% 40% 42%
Companies want to make more money 30% 24% 49% 40% 43% 25% 23%
Both 29% 29% 25% 34% 27% 30% 28%
Neither 4% 5% 3% 2% 1% 5% 6%
Unsure 1% 1% 4% 2% 3% 1% 1%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Companies have high expenses 35% 34% 36% 41% 26% 38% 39%
Companies want to make more money 30% 30% 31% 27% 37% 31% 22%
Both 29% 30% 29% 23% 31% 26% 33%
Neither 4% 4% 4% 9% 4% 5% 4%
Unsure 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Companies have high expenses 35% 37% 35% 36% 33% 36% 35% 33% 37%
Companies want to make more money 30% 33% 29% 31% 27% 29% 34% 32% 25%
Both 29% 26% 29% 26% 35% 29% 26% 30% 32%
Neither 4% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 4%
Unsure 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Companies have high expenses 35% 16% 13% 12% 14%
Companies want to make more money 30% 58% 51% 52% 48%
Both 29% 24% 32% 32% 34%
Neither 4% 1% 3% 2% 2%
Unsure 1% 2% 1% 2% 3%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Companies have high expenses 35% 39% 34% 34% 34%
Companies want to make more money 30% 31% 31% 33% 19%
Both 29% 27% 30% 24% 46%
Neither 4% 3% 5% 6% 1%
Unsure 1% 0% 0% 2% 0%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Companies have high expenses 35% 61% 57% 65% 60%
Companies want to make more money 30% 4% 5% 5% 7%
Both 29% 27% 25% 22% 23%
Neither 4% 6% 9% 7% 9%
Unsure 1% 2% 4% 1% 0%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Companies have high expenses 35% 40% 32% 32% 30%
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Companies want to make more money 30% 29% 33% 28% 29%
Both 29% 25% 29% 35% 34%
Neither 4% 5% 5% 3% 5%
Unsure 1% 1% 1% 2% 3%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Companies have high expenses 35% 39% 30% 12% 60%
Companies want to make more money 30% 26% 35% 54% 6%
Both 29% 29% 31% 30% 26%
Neither 4% 5% 3% 2% 7%
Unsure 1% 1% 2% 2% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Companies have high expenses 35% 62% 50% 27%
Companies want to make more money 30% 3% 13% 38%
Both 29% 30% 30% 30%
Neither 4% 4% 6% 4%
Unsure 1% 1% 1% 2%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Companies have high expenses 35% 16% 24% 42%
Companies want to make more money 30% 52% 42% 22%
Both 29% 29% 30% 29%
Neither 4% 1% 3% 5%
Unsure 1% 2% 1% 2%
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8. Which comes closest to your view about your income and the cost of living:

Total Democrat Republican Independent Female Male
I'm falling behind 64% 50% 73% 70% 65% 61%
My income is keeping up 16% 24% 9% 13% 13% 20%
Neither 15% 20% 13% 13% 17% 14%
Unsure 5% 6% 5% 3% 5% 5%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
I'm falling behind 64% 65% 60% 56% 64% 69% 59%
My income is keeping up 16% 14% 19% 22% 21% 12% 18%
Neither 15% 16% 17% 15% 9% 15% 17%
Unsure 5% 5% 4% 6% 6% 4% 6%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
I'm falling behind 64% 67% 57% 55% 64% 59% 69%
My income is keeping up 16% 13% 20% 21% 16% 17% 13%
Neither 15% 15% 16% 18% 16% 18% 12%
Unsure 5% 4% 6% 6% 3% 6% 5%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
I'm falling behind 64% 63% 73% 68% 52% 62% 69% 64% 61%
My income is keeping up 16% 17% 12% 12% 22% 17% 11% 17% 16%
Neither 15% 11% 12% 16% 23% 17% 15% 14% 15%
Unsure 5% 9% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 8%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
I'm falling behind 64% 56% 66% 49% 33%
My income is keeping up 16% 21% 19% 23% 32%
Neither 15% 10% 14% 22% 31%
Unsure 5% 13% 2% 6% 4%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
I'm falling behind 64% 72% 73% 82% 55%
My income is keeping up 16% 12% 14% 6% 20%
Neither 15% 11% 11% 9% 22%
Unsure 5% 5% 2% 3% 4%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
I'm falling behind 64% 61% 80% 75% 76%
My income is keeping up 16% 17% 5% 7% 7%
Neither 15% 13% 10% 14% 13%
Unsure 5% 8% 5% 4% 4%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
I'm falling behind 64% 67% 70% 51% 72%
My income is keeping up 16% 17% 12% 19% 7%
Neither 15% 12% 13% 25% 12%
Unsure 5% 4% 5% 4% 8%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
I'm falling behind 64% 59% 74% 51% 77%
My income is keeping up 16% 18% 12% 24% 7%
Neither 15% 18% 12% 19% 12%
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Unsure 5% 5% 2% 6% 4%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
I'm falling behind 64% 70% 75% 60%
My income is keeping up 16% 7% 11% 18%
Neither 15% 19% 9% 17%
Unsure 5% 4% 4% 5%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
I'm falling behind 64% 35% 58% 70%
My income is keeping up 16% 35% 21% 11%
Neither 15% 24% 16% 14%
Unsure 5% 6% 5% 5%
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9. Do you agree or disagree with the following statement: “I want to purchase a home
but I doubt I will be able to afford it in the next few years.”

Total Democrat Republican Independent Female Male
Agree 54% 47% 61% 57% 55% 53%
Disagree 13% 17% 11% 11% 12% 15%
Neither agree nor disagree 29% 32% 24% 29% 30% 28%
Unsure 4% 4% 4% 3% 3% 4%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Agree 54% 53% 54% 61% 58% 55% 50%
Disagree 13% 13% 16% 14% 13% 9% 20%
Neither agree nor disagree 29% 30% 26% 23% 25% 33% 26%
Unsure 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Agree 54% 55% 55% 50% 54% 49% 61%
Disagree 13% 10% 16% 25% 15% 15% 10%
Neither agree nor disagree 29% 31% 25% 22% 26% 32% 27%
Unsure 4% 4% 4% 3% 6% 4% 2%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Agree 54% 69% 56% 53% 39% 52% 58% 52% 59%
Disagree 13% 10% 16% 13% 15% 15% 11% 14% 12%
Neither agree nor disagree 29% 15% 23% 32% 43% 29% 28% 31% 25%
Unsure 4% 5% 5% 2% 2% 4% 3% 4% 4%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 54% 65% 58% 42% 28%
Disagree 13% 13% 18% 17% 20%
Neither agree nor disagree 29% 15% 21% 39% 50%
Unsure 4% 7% 4% 2% 2%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 54% 75% 56% 58% 37%
Disagree 13% 10% 13% 7% 15%
Neither agree nor disagree 29% 12% 27% 34% 45%
Unsure 4% 4% 4% 1% 4%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 54% 68% 55% 61% 59%
Disagree 13% 8% 16% 13% 7%
Neither agree nor disagree 29% 20% 22% 23% 32%
Unsure 4% 4% 7% 3% 1%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Agree 54% 58% 62% 41% 62%
Disagree 13% 14% 10% 13% 13%
Neither agree nor disagree 29% 24% 24% 43% 20%
Unsure 4% 3% 4% 3% 6%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Agree 54% 42% 78% 47% 62%
Disagree 13% 18% 6% 17% 10%
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Neither agree nor disagree 29% 37% 12% 33% 24%
Unsure 4% 3% 4% 3% 3%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Agree 54% 54% 56% 54%
Disagree 13% 10% 11% 15%
Neither agree nor disagree 29% 34% 29% 28%
Unsure 4% 2% 4% 4%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Agree 54% 42% 47% 58%
Disagree 13% 16% 18% 12%
Neither agree nor disagree 29% 39% 32% 26%
Unsure 4% 4% 3% 4%
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10. Do you agree or disagree with the following statement: “I'm mad about how much
prices have gone up over the past few years.”

Total Democrat Republican Independent Female Male
Agree 82% 67% 97% 84% 84% 78%
Disagree 8% 15% 1% 6% 7% 9%
Neither agree nor disagree 10% 17% 2% 10% 9% 12%
Unsure 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Agree 82% 85% 70% 76% 77% 87% 82%
Disagree 8% 6% 14% 13% 7% 4% 8%
Neither agree nor disagree 10% 9% 15% 10% 15% 9% 10%
Unsure 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Agree 82% 83% 81% 78% 76% 82% 85%
Disagree 8% 6% 11% 10% 10% 8% 5%
Neither agree nor disagree 10% 10% 8% 11% 12% 10% 10%
Unsure 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Agree 82% 87% 85% 81% 74% 81% 84% 79% 83%
Disagree 8% 6% 5% 8% 11% 8% 7% 8% 7%
Neither agree nor disagree 10% 6% 10% 11% 14% 10% 8% 13% 9%
Unsure 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 82% 78% 76% 60% 58%
Disagree 8% 12% 7% 20% 20%
Neither agree nor disagree 10% 9% 17% 21% 22%
Unsure 0% 2% 0% 0% 0%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 82% 90% 80% 89% 78%
Disagree 8% 5% 8% 1% 8%
Neither agree nor disagree 10% 5% 12% 9% 14%
Unsure 0% 0% 0% 1% 0%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 82% 97% 98% 98% 94%
Disagree 8% 1% 0% 0% 2%
Neither agree nor disagree 10% 3% 1% 2% 2%
Unsure 0% 0% 1% 0% 2%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Agree 82% 83% 89% 77% 83%
Disagree 8% 7% 9% 10% 6%
Neither agree nor disagree 10% 10% 3% 12% 9%
Unsure 0% 0% 0% 1% 1%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Agree 82% 80% 84% 66% 96%
Disagree 8% 8% 8% 15% 0%
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Neither agree nor disagree 10% 11% 8% 18% 3%
Unsure 0% 0% 0% 0% 1%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Agree 82% 94% 91% 77%
Disagree 8% 2% 2% 10%
Neither agree nor disagree 10% 3% 8% 12%
Unsure 0% 0% 0% 1%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Agree 82% 58% 76% 87%
Disagree 8% 20% 10% 5%
Neither agree nor disagree 10% 22% 14% 7%
Unsure 0% 0% 0% 1%
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11. Do you agree or disagree with the following statement: “Solving the inflation
problem means that prices should go back to where they were a few years ago.”

Total Democrat Republican Independent Female Male
Agree 50% 40% 61% 50% 53% 46%
Disagree 22% 27% 17% 20% 18% 26%
Neither agree nor disagree 18% 20% 16% 19% 19% 18%
Unsure 10% 13% 6% 11% 10% 10%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Agree 50% 50% 52% 48% 47% 52% 46%
Disagree 22% 23% 17% 24% 17% 18% 30%
Neither agree nor disagree 18% 18% 18% 21% 12% 20% 16%
Unsure 10% 9% 13% 7% 24% 10% 8%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Agree 50% 52% 48% 41% 50% 49% 51%
Disagree 22% 18% 28% 32% 23% 23% 20%
Neither agree nor disagree 18% 20% 16% 15% 16% 18% 22%
Unsure 10% 10% 8% 12% 11% 10% 8%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Agree 50% 52% 53% 49% 46% 51% 51% 51% 45%
Disagree 22% 20% 20% 23% 23% 21% 23% 21% 21%
Neither agree nor disagree 18% 16% 16% 20% 21% 18% 18% 19% 20%
Unsure 10% 12% 11% 7% 10% 10% 8% 9% 14%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 50% 46% 39% 41% 34%
Disagree 22% 27% 26% 27% 29%
Neither agree nor disagree 18% 11% 22% 21% 26%
Unsure 10% 17% 13% 11% 12%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 50% 54% 57% 49% 41%
Disagree 22% 17% 20% 23% 23%
Neither agree nor disagree 18% 17% 14% 19% 23%
Unsure 10% 12% 9% 8% 13%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Agree 50% 55% 63% 59% 68%
Disagree 22% 16% 15% 19% 16%
Neither agree nor disagree 18% 20% 12% 21% 11%
Unsure 10% 8% 10% 1% 4%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Agree 50% 48% 56% 47% 57%
Disagree 22% 24% 21% 21% 18%
Neither agree nor disagree 18% 18% 12% 24% 13%
Unsure 10% 10% 11% 8% 12%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Agree 50% 49% 52% 40% 60%
Disagree 22% 24% 20% 27% 17%
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Neither agree nor disagree 18% 19% 16% 20% 17%
Unsure 10% 8% 12% 14% 7%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Agree 50% 67% 55% 46%
Disagree 22% 15% 23% 23%
Neither agree nor disagree 18% 16% 14% 20%
Unsure 10% 2% 8% 11%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Agree 50% 43% 46% 52%
Disagree 22% 21% 30% 20%
Neither agree nor disagree 18% 28% 15% 18%
Unsure 10% 8% 10% 10%
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12. From your perspective, which was worse: the inflation that happened in recent
years, or the inflation that happened in the 1970s and 1980s?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Recent years were worse 37% 21% 50% 44% 36% 38%
1970s and 1980s were worse 22% 38% 9% 17% 17% 28%
They were both about the same 12% 7% 15% 15% 14% 10%
I don't know enough to say 29% 34% 26% 25% 33% 24%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Recent years were worse 37% 40% 24% 33% 36% 46% 31%
1970s and 1980s were worse 22% 19% 30% 29% 26% 16% 25%
They were both about the same 12% 13% 12% 9% 8% 15% 10%
I don't know enough to say 29% 27% 33% 30% 31% 24% 34%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Recent years were worse 37% 41% 33% 25% 31% 36% 45%
1970s and 1980s were worse 22% 20% 25% 29% 28% 23% 18%
They were both about the same 12% 14% 10% 8% 11% 11% 16%
I don't know enough to say 29% 26% 31% 38% 30% 30% 22%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Recent years were worse 37% 32% 35% 45% 36% 37% 43% 34% 34%
1970s and 1980s were worse 22% 13% 18% 24% 33% 25% 20% 21% 20%
They were both about the same 12% 7% 10% 15% 16% 12% 10% 14% 13%
I don't know enough to say 29% 48% 37% 16% 14% 25% 27% 32% 33%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Recent years were worse 37% 22% 24% 20% 18%
1970s and 1980s were worse 22% 21% 28% 48% 50%
They were both about the same 12% 2% 4% 9% 13%
I don't know enough to say 29% 56% 44% 23% 19%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Recent years were worse 37% 41% 40% 53% 41%
1970s and 1980s were worse 22% 6% 18% 11% 33%
They were both about the same 12% 12% 11% 22% 14%
I don't know enough to say 29% 42% 31% 14% 12%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Recent years were worse 37% 33% 42% 65% 58%
1970s and 1980s were worse 22% 12% 7% 9% 9%
They were both about the same 12% 8% 13% 16% 24%
I don't know enough to say 29% 46% 37% 9% 9%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Recent years were worse 37% 38% 36% 39% 33%
1970s and 1980s were worse 22% 20% 16% 31% 16%
They were both about the same 12% 11% 18% 15% 10%
I don't know enough to say 29% 31% 29% 15% 41%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Recent years were worse 37% 38% 41% 21% 54%
1970s and 1980s were worse 22% 27% 15% 38% 9%
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They were both about the same 12% 13% 11% 8% 15%
I don't know enough to say 29% 23% 34% 33% 22%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Recent years were worse 37% 53% 48% 32%
1970s and 1980s were worse 22% 12% 15% 26%
They were both about the same 12% 17% 15% 11%
I don't know enough to say 29% 18% 23% 31%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Recent years were worse 37% 24% 27% 43%
1970s and 1980s were worse 22% 43% 33% 16%
They were both about the same 12% 11% 15% 12%
I don't know enough to say 29% 22% 25% 30%
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13. How worried do you feel about the possibility of a major economic crisis within
the next couple of years?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Very worried 43% 21% 62% 50% 45% 39%
Somewhat worried 24% 25% 23% 25% 23% 26%
A little worried 20% 33% 10% 15% 19% 22%
Not worried at all 10% 17% 3% 8% 9% 11%
Unsure 3% 4% 3% 3% 4% 2%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Very worried 43% 47% 29% 34% 37% 51% 42%
Somewhat worried 24% 23% 21% 31% 34% 22% 25%
A little worried 20% 19% 27% 18% 21% 17% 22%
Not worried at all 10% 8% 18% 14% 5% 7% 9%
Unsure 3% 3% 5% 3% 3% 3% 2%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Very worried 43% 44% 40% 43% 38% 40% 50%
Somewhat worried 24% 24% 25% 23% 23% 26% 22%
A little worried 20% 19% 22% 22% 21% 22% 16%
Not worried at all 10% 10% 9% 9% 14% 9% 9%
Unsure 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Very worried 43% 49% 45% 46% 32% 42% 44% 42% 45%
Somewhat worried 24% 27% 26% 19% 24% 22% 27% 24% 27%
A little worried 20% 17% 19% 22% 22% 22% 20% 21% 17%
Not worried at all 10% 5% 7% 11% 16% 12% 7% 10% 7%
Unsure 3% 2% 3% 2% 6% 3% 3% 3% 4%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Very worried 43% 31% 30% 18% 8%
Somewhat worried 24% 31% 25% 19% 25%
A little worried 20% 27% 32% 39% 35%
Not worried at all 10% 8% 11% 22% 25%
Unsure 3% 3% 2% 2% 7%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Very worried 43% 64% 48% 54% 34%
Somewhat worried 24% 19% 29% 23% 27%
A little worried 20% 11% 13% 16% 19%
Not worried at all 10% 5% 7% 7% 13%
Unsure 3% 1% 3% 2% 7%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Very worried 43% 52% 56% 73% 66%
Somewhat worried 24% 32% 24% 16% 19%
A little worried 20% 13% 14% 8% 7%
Not worried at all 10% 1% 3% 2% 5%
Unsure 3% 2% 4% 1% 3%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Very worried 43% 46% 46% 37% 44%
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Somewhat worried 24% 25% 26% 22% 24%
A little worried 20% 21% 16% 21% 18%
Not worried at all 10% 7% 8% 15% 9%
Unsure 3% 2% 3% 5% 5%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Very worried 43% 42% 46% 21% 64%
Somewhat worried 24% 23% 24% 24% 22%
A little worried 20% 21% 20% 33% 9%
Not worried at all 10% 11% 6% 17% 3%
Unsure 3% 3% 4% 4% 2%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Very worried 43% 69% 53% 36%
Somewhat worried 24% 15% 27% 25%
A little worried 20% 9% 14% 24%
Not worried at all 10% 4% 4% 12%
Unsure 3% 3% 2% 4%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Very worried 43% 12% 33% 52%
Somewhat worried 24% 25% 25% 23%
A little worried 20% 35% 29% 15%
Not worried at all 10% 26% 10% 6%
Unsure 3% 3% 3% 3%
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15. Do you rent or own the place where you currently live?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Own 64% 59% 72% 62% 67% 61%
Rent 29% 36% 19% 30% 27% 30%
Something else or unsure 7% 5% 9% 8% 7% 8%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Own 64% 68% 55% 54% 52% 70% 64%
Rent 29% 25% 38% 38% 38% 22% 30%
Something else or unsure 7% 7% 7% 7% 10% 8% 6%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Own 64% 65% 59% 66% 57% 67% 70%
Rent 29% 27% 34% 29% 37% 27% 21%
Something else or unsure 7% 8% 7% 5% 6% 6% 9%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Own 64% 37% 62% 75% 82% 65% 59% 67% 64%
Rent 29% 44% 32% 22% 17% 29% 34% 26% 25%
Something else or unsure 7% 18% 7% 3% 2% 7% 7% 7% 11%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Own 64% 35% 52% 67% 78%
Rent 29% 50% 45% 32% 21%
Something else or unsure 7% 15% 3% 1% 1%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Own 64% 32% 61% 72% 86%
Rent 29% 50% 31% 24% 13%
Something else or unsure 7% 18% 8% 4% 1%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Own 64% 46% 71% 86% 82%
Rent 29% 31% 20% 10% 15%
Something else or unsure 7% 23% 8% 4% 3%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Own 64% 60% 52% 82% 52%
Rent 29% 34% 29% 17% 30%
Something else or unsure 7% 6% 19% 2% 18%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Own 64% 100% 0% 60% 72%
Rent 29% 0% 100% 34% 21%
Something else or unsure 7% 0% 0% 6% 7%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Own 64% 86% 66% 60%
Rent 29% 11% 28% 31%
Something else or unsure 7% 2% 6% 8%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Own 64% 69% 63% 64%
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Rent 29% 27% 33% 27%
Something else or unsure 7% 4% 4% 9%
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16. How would you describe your current cost of housing?

Total Democrat Republican Independent Female Male
My housing costs are high 49% 40% 57% 52% 54% 44%
My housing costs are reasonable 32% 38% 24% 34% 29% 37%
My housing costs are low 7% 10% 6% 5% 6% 9%
I do not pay for housing 10% 11% 10% 8% 10% 9%
Unsure 2% 1% 3% 1% 1% 2%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
My housing costs are high 49% 50% 50% 44% 53% 51% 48%
My housing costs are reasonable 32% 32% 28% 37% 31% 28% 39%
My housing costs are low 7% 7% 8% 11% 3% 8% 4%
I do not pay for housing 10% 10% 14% 6% 11% 11% 7%
Unsure 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
My housing costs are high 49% 49% 46% 56% 50% 51% 44%
My housing costs are reasonable 32% 30% 37% 34% 34% 32% 31%
My housing costs are low 7% 8% 5% 4% 6% 6% 9%
I do not pay for housing 10% 11% 10% 5% 8% 9% 13%
Unsure 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
My housing costs are high 49% 49% 55% 55% 39% 45% 59% 47% 51%
My housing costs are reasonable 32% 28% 34% 28% 38% 34% 26% 34% 32%
My housing costs are low 7% 6% 6% 7% 10% 8% 5% 8% 7%
I do not pay for housing 10% 14% 4% 9% 11% 11% 9% 9% 8%
Unsure 2% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 2%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
My housing costs are high 49% 44% 49% 44% 27%
My housing costs are reasonable 32% 32% 36% 38% 44%
My housing costs are low 7% 7% 11% 10% 13%
I do not pay for housing 10% 18% 3% 8% 13%
Unsure 2% 0% 1% 0% 2%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
My housing costs are high 49% 57% 54% 61% 36%
My housing costs are reasonable 32% 27% 37% 23% 47%
My housing costs are low 7% 4% 3% 5% 9%
I do not pay for housing 10% 10% 5% 10% 7%
Unsure 2% 2% 1% 2% 1%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
My housing costs are high 49% 45% 63% 62% 58%
My housing costs are reasonable 32% 25% 28% 24% 18%
My housing costs are low 7% 8% 4% 5% 6%
I do not pay for housing 10% 15% 4% 9% 14%
Unsure 2% 7% 1% 0% 4%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
My housing costs are high 49% 55% 61% 34% 49%
My housing costs are reasonable 32% 31% 18% 40% 29%
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My housing costs are low 7% 6% 5% 10% 6%
I do not pay for housing 10% 6% 14% 14% 14%
Unsure 2% 1% 3% 2% 3%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
My housing costs are high 49% 46% 62% 38% 61%
My housing costs are reasonable 32% 36% 30% 40% 25%
My housing costs are low 7% 8% 5% 10% 5%
I do not pay for housing 10% 9% 1% 11% 8%
Unsure 2% 1% 2% 1% 2%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
My housing costs are high 49% 66% 53% 46%
My housing costs are reasonable 32% 21% 32% 34%
My housing costs are low 7% 3% 5% 8%
I do not pay for housing 10% 8% 8% 11%
Unsure 2% 3% 2% 2%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
My housing costs are high 49% 31% 47% 53%
My housing costs are reasonable 32% 45% 34% 29%
My housing costs are low 7% 15% 8% 6%
I do not pay for housing 10% 7% 11% 10%
Unsure 2% 2% 1% 2%
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17. Do you watch MSNBC?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes, frequently 12% 27% 1% 5% 13% 10%
Yes, occasionally 20% 31% 7% 19% 21% 19%
I do not watch MSNBC 68% 42% 92% 76% 66% 71%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes, frequently 12% 7% 32% 16% 14% 8% 5%
Yes, occasionally 20% 16% 34% 29% 24% 16% 15%
I do not watch MSNBC 68% 77% 34% 55% 62% 76% 80%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes, frequently 12% 13% 11% 3% 15% 13% 8%
Yes, occasionally 20% 20% 20% 21% 27% 18% 15%
I do not watch MSNBC 68% 67% 69% 76% 58% 69% 77%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes, frequently 12% 6% 6% 12% 22% 11% 10% 11% 16%
Yes, occasionally 20% 19% 20% 20% 21% 19% 23% 20% 19%
I do not watch MSNBC 68% 75% 74% 68% 57% 70% 67% 70% 65%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 12% 13% 12% 30% 44%
Yes, occasionally 20% 30% 34% 36% 26%
I do not watch MSNBC 68% 56% 54% 33% 30%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 12% 2% 5% 2% 11%
Yes, occasionally 20% 15% 23% 15% 25%
I do not watch MSNBC 68% 84% 72% 84% 64%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 12% 2% 0% 1% 1%
Yes, occasionally 20% 12% 5% 6% 7%
I do not watch MSNBC 68% 87% 95% 93% 92%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Yes, frequently 12% 8% 10% 21% 7%
Yes, occasionally 20% 20% 19% 21% 18%
I do not watch MSNBC 68% 71% 72% 58% 75%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Yes, frequently 12% 12% 11% 24% 1%
Yes, occasionally 20% 20% 23% 31% 10%
I do not watch MSNBC 68% 68% 66% 45% 90%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 12% 6% 4% 15%
Yes, occasionally 20% 9% 30% 18%
I do not watch MSNBC 68% 85% 65% 67%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 12% 100% 0% 0%
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Yes, occasionally 20% 0% 100% 0%
I do not watch MSNBC 68% 0% 0% 100%
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18. Do you watch Fox News?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes, frequently 10% 1% 20% 9% 11% 9%
Yes, occasionally 22% 9% 33% 25% 20% 23%
I do not watch Fox News 69% 90% 47% 66% 69% 68%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes, frequently 10% 13% 0% 3% 4% 14% 11%
Yes, occasionally 22% 25% 13% 18% 13% 26% 23%
I do not watch Fox News 69% 63% 87% 79% 83% 60% 67%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes, frequently 10% 10% 9% 8% 6% 10% 11%
Yes, occasionally 22% 22% 22% 19% 21% 22% 22%
I do not watch Fox News 69% 68% 69% 73% 73% 68% 66%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes, frequently 10% 3% 7% 10% 18% 9% 8% 10% 12%
Yes, occasionally 22% 21% 21% 22% 22% 21% 24% 21% 21%
I do not watch Fox News 69% 76% 72% 68% 60% 70% 67% 69% 67%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 10% 1% 2% 0% 2%
Yes, occasionally 22% 11% 7% 6% 10%
I do not watch Fox News 69% 88% 91% 94% 88%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 10% 2% 5% 9% 21%
Yes, occasionally 22% 24% 17% 32% 29%
I do not watch Fox News 69% 74% 78% 59% 51%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 10% 6% 15% 21% 39%
Yes, occasionally 22% 30% 38% 30% 34%
I do not watch Fox News 69% 64% 47% 49% 27%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Yes, frequently 10% 6% 7% 19% 9%
Yes, occasionally 22% 23% 19% 20% 21%
I do not watch Fox News 69% 71% 75% 62% 71%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Yes, frequently 10% 13% 4% 1% 20%
Yes, occasionally 22% 22% 21% 9% 33%
I do not watch Fox News 69% 65% 75% 90% 48%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 10% 100% 0% 0%
Yes, occasionally 22% 0% 100% 0%
I do not watch Fox News 69% 0% 0% 100%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 10% 5% 4% 12%
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Yes, occasionally 22% 8% 33% 21%
I do not watch Fox News 69% 87% 63% 67%
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19. Do you watch Newsmax?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes, frequently 7% 0% 16% 5% 7% 7%
Yes, occasionally 15% 2% 32% 15% 15% 15%
I do not watch Newsmax 78% 98% 53% 80% 78% 78%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes, frequently 7% 9% 0% 3% 1% 12% 4%
Yes, occasionally 15% 19% 4% 7% 7% 18% 20%
I do not watch Newsmax 78% 72% 96% 90% 91% 70% 76%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes, frequently 7% 8% 3% 2% 3% 7% 9%
Yes, occasionally 15% 14% 17% 17% 13% 14% 19%
I do not watch Newsmax 78% 77% 80% 80% 84% 79% 72%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes, frequently 7% 2% 4% 9% 11% 8% 6% 4% 8%
Yes, occasionally 15% 13% 14% 17% 17% 15% 16% 15% 16%
I do not watch Newsmax 78% 85% 82% 75% 72% 77% 79% 80% 77%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 7% 1% 0% 0% 0%
Yes, occasionally 15% 3% 2% 2% 1%
I do not watch Newsmax 78% 96% 98% 98% 99%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 7% 2% 1% 7% 11%
Yes, occasionally 15% 15% 11% 16% 17%
I do not watch Newsmax 78% 84% 88% 77% 72%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 7% 2% 11% 19% 29%
Yes, occasionally 15% 24% 28% 34% 40%
I do not watch Newsmax 78% 74% 60% 47% 30%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Yes, frequently 7% 4% 6% 12% 8%
Yes, occasionally 15% 16% 17% 16% 12%
I do not watch Newsmax 78% 81% 78% 73% 80%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Yes, frequently 7% 8% 3% 0% 14%
Yes, occasionally 15% 17% 11% 2% 29%
I do not watch Newsmax 78% 75% 85% 98% 57%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 7% 17% 12% 3%
Yes, occasionally 15% 38% 33% 6%
I do not watch Newsmax 78% 45% 55% 90%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 7% 1% 2% 9%
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Yes, occasionally 15% 3% 13% 18%
I do not watch Newsmax 78% 96% 86% 73%
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20. Do you watch the One America News Network?

Total Democrat Republican Independent Female Male
Yes, frequently 4% 1% 10% 3% 4% 4%
Yes, occasionally 10% 1% 20% 12% 10% 11%
I do not watch OANN 85% 98% 71% 86% 86% 85%

Total White Black Hispanic Other White: Non-College College
Yes, frequently 4% 5% 0% 2% 3% 7% 3%
Yes, occasionally 10% 13% 2% 4% 2% 15% 11%
I do not watch OANN 85% 81% 98% 93% 94% 78% 87%

Total Non-College College grad Postgrad Urban Suburban Rural
Yes, frequently 4% 5% 3% 1% 4% 4% 5%
Yes, occasionally 10% 11% 9% 8% 7% 9% 15%
I do not watch OANN 85% 84% 88% 91% 90% 87% 80%

Total 18-34 35-49 50-64 65+ South West Midwest Northeast
Yes, frequently 4% 2% 2% 4% 8% 5% 4% 4% 3%
Yes, occasionally 10% 7% 8% 12% 14% 9% 11% 12% 11%
I do not watch OANN 85% 91% 90% 84% 78% 86% 85% 85% 85%

Total Democrats: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 4% 2% 0% 0% 1%
Yes, occasionally 10% 1% 1% 0% 2%
I do not watch OANN 85% 97% 99% 100% 97%

Total Independents: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 4% 2% 2% 2% 5%
Yes, occasionally 10% 9% 6% 17% 16%
I do not watch OANN 85% 89% 92% 81% 79%

Total Republicans: 18-34 35-49 50-64 65+
Yes, frequently 4% 4% 4% 11% 20%
Yes, occasionally 10% 12% 17% 20% 30%
I do not watch OANN 85% 85% 79% 69% 49%

Total Employment: Full-time Part-time Retired Other
Yes, frequently 4% 3% 2% 8% 4%
Yes, occasionally 10% 9% 9% 14% 10%
I do not watch OANN 85% 88% 89% 79% 86%

Total Housing: Own Rent 2020 Vote: Joe Biden Donald Trump
Yes, frequently 4% 5% 3% 1% 8%
Yes, occasionally 10% 12% 7% 1% 20%
I do not watch OANN 85% 83% 90% 98% 72%

Total Watch Fox News: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 4% 12% 7% 2%
Yes, occasionally 10% 22% 22% 5%
I do not watch OANN 85% 66% 71% 93%

Total Watch MSNBC: Frequently Occasionally Don't watch
Yes, frequently 4% 2% 1% 6%
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Yes, occasionally 10% 1% 5% 13%
I do not watch OANN 85% 97% 94% 81%
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Demographics

Party ID

Democrat 36%
Republican 31%
Independent 33%

Gender

Female 53%
Male 47%

Age

18-34 25%
35-49 24%
50-64 25%
65+ 26%

Race

White 71%
Black 13%
Hispanic 11%
Other 5%

Education

Non-College 66%
College grad 21%
Postgrad 13%

Region

South 39%
West 22%
Midwest 22%
Northeast 17%
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